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Като член на училищната общност, Вие сте:

80 отговора

Смятате ли, че прилагането на иновативни практики  в СУ "Пейо
Яворов" и работата по НП "Иновации в действие" формира
позитивно отношение към учебния процес и училището?

80 отговора

Анкета за самооценка на иновативните
дейности в СУ "П. Кр. Яворов" - Варна
през учебната 2022/2023г.
80 отговора
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Според Вас успешната реализация на иновативни дейности в
училище подпомага ли личностното развитие на учениците?

80 отговора

Считате ли, че умелото съчетаване на традиционни и
интерактивни методи оптимизират обучението в училище?

80 отговора

Иновативните уроци правят обучението:
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Внедряването на иновативните практики в образованието:

В СУ "П. Яворов" целенасочено се прилагат иновативни
образователни практики:

80 отговора

Прилагането на модела на експертното учене в уроците:

Копиране

Води до повишаване на мотивацията за…
Разширява обхвата на ключовите компетент…

Повишава трайността на знанията
Стимулира интереса н…

0

20

40
напълно съм с…напълно съм с…напълно съм с… съгласен/съгл…съгласен/съгл…съгласен/съгл… не съм съглас…не съм съглас…не съм съглас… не мога да пре…не мога да пре…не мога да пре…

Копиране

напълно съм съгласен/
съгласна
съгласен/съгласна съм
не съм съгласен
не мога да преценя

31,3%

61,3%

Копиране

Създава благоприятна атмосфера за ра…
Стимулира творческата активност на учениц…

Развива уменията им за ефективна комуник…
Ориентира учениците…

0

20

40

напълно съм с…напълно съм с…напълно съм с… съгласен/съгл…съгласен/съгл…съгласен/съгл… не съм съглас…не съм съглас…не съм съглас… не мога да пре…не мога да пре…не мога да пре…



20.06.23 г., 11:11 ч. Анкета за самооценка на иновативните дейности в СУ "П. Кр. Яворов" - Варна през учебната 2022/2023г.

https://docs.google.com/forms/d/17Gr8pdIU5m4xOdmacDZXJ-qNBTl3a9BHwt4ZNX4P9hU/viewanalytics 4/6

Как преценявате актуалността на глобалната тема за работа
„Здравословно хранене“ по проекта за иновативно училище,
 през учебната 2022/2023:

80 отговора

Степента ми на удовлетвореност от прилагането на иновативни
практики в обучението е: 

80 отговора

Разширихте ли обхвата на иновативните елементи в своята
дейност, за да повишите професионалното си развитие (въпрос
за учители):

57 отговора
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Участието в НП "Иновации в действие" популяризира нашата
дейност и допринася за ефективен обмен на добри иновативни
практики:

80 отговора

Съгласни ли сте, че работата ни като иновативно училище и
участието в НП "Иновации в действие" повишават имиджа на
СУ " П. Яворов"? 

80 отговора

Това съдържание не е нито създадено, нито одобрено от Google. Подаване на сигнал за злоупотреба -
Условия за ползване - Декларация за поверителност

Копиране

да
не
по-скоро да
по-скоро не12,5%

85%

Копиране

да
не
по-скоро да
по-скоро не10%

88,8%

 Формуляри
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